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در دیدار پایانی سوپرجام ایتالیا، قهرمان سری‌آ 
یعنی ناپولی با پیروزی 2بر صفر بر بولونیا، 
قهرمان جام‌حذفی به قهرمانی رسید. 2تیم 
در نیمه‌نهایی به‌ترتیب تیم‌های میلان و اینتر 
را برده بودند. این دومین سوپرجام کونته 

بود. جام‌های کونته به‌عنوان سرمربی: سری‌آ 
و سوپرجام با ناپولی، لیگ برتر و جام‌حذفی با 

چلسی، 3قهرمانی سری‌آ و یک سوپرجام با یوونتوس، 
یک ‌سری‌آ و یک نایب‌قهرمانی لیگ اروپا با اینترمیلان و 

یک قهرمانی سری ب با تیم باری.
همچنین این سومین باری است که ناپولی پس از سال‌های 
۱۹۹۰ و ۲۰۱۴ قهرمان این رقابت‌ها می‌شود و این 
چهارمین شکست وینچنتزو ایتالیانو، سرمربی بولونیا در 
فینال‌ها بود؛ 2بار در لیگ کنفرانس و یک‌بار در جام‌حذفی 
ایتالیا با فیورنتینا و این‌بار در سوپرجام. ایتالیانو تنها یک 

قهرمانی در جام‌حذفی فصل پیش دارد.
   بولونیا نتوانست به دوازدهمین جام تاریخ خود دست 

یابد و به ناپلی‌ها اجازه داد برای چهاردهمین بار 
جام بگیرند.

   پرافتخارترین تیم‌های تاریخ ایتالیا: 
یوونتوس با 71جام، میان 50، اینتر 46، 
لاتزیو 16، رم 16، ناپولی 14، تورینو 12، 

بولونیا 11و فیورنتینا با ‌10جام.
   پرافتخارترین تیم‌های تاریخ سوپرجام ایتالیا:یووه 

9جام، اینتر 8، میلان 8، لاتزیو 5، ناپولی 3و رم 2جام.
   داوید نرس، بازیکن برزیلی پارتنوپی 2گل این بازی 
را زد. او یک گل هم به میلان در بازی قبلی زده بود. این 
دومین باری بود که وینگر سابق آژاکس و سائوپائولو از زمان 
پیوستن به ناپولی از بنفیکا در آگوست2024، 2گل برای 

این تیم به ثمر می‌رساند.
   ناپولی که با 2امتیاز اختلاف نسبت به اینترمیلان 
صدرنشین سری‌آ، در صدر جدول قرار دارد، یکشنبه در 
خانه کرمونزه به رقابت‌های لیگ بازمی‌گردد و بولونیا در 

خانه میزبان ساسولو است.

خروس بی‌محل
تاتنهام زیرنظر فرانک در حال پسرفت است

توماس فرانک، سرمربی دانمارکی که از برنتفورد جدا شد تا دومین تیم عمرش را هدایت کند، خیلی 
خوب شروع کرد و در سوپرجام اروپا نزدیک بود تاتنهام، پاری‌سن‌ژرمن را شکست دهد، اما به‌تدریج 
در بر همان پاشنه قبلی چرخید. روی کاغذ، اوضاع تاتنهام خیلی هم بد به‌نظر نمی‌رسد. آنها فصل 
گذشته هفدهم شدند و حالا در لیگ برتر چهاردهم هستند، 4امتیاز با منچستر و 7امتیاز با چلسی 
رده چهارمی فاصله دارند و در لیگ قهرمانان اروپا هم خوب عمل می‌کنند، اما مشکل هوادارانی که هر 
هفته بازی‌های آنها را تماشا می‌کنند این است که »خروس‌ها« به‌ندرت خوب بازی کرده‌اند یا تماشای 
بازی‌های آنها لذتبخش بوده است، و وقتی هم بد بازی کرده‌اند، کاملا افتضاح بوده‌اند. شکست مقابل 

ناتینگهام فارست)یکشنبه هفته قبل( و لیورپول )یکشنبه این هفته(دقیقا همین را نشان می‌دهد.
پس از پیروزی‌های قاطع مقابل برنتفورد و اسلاویا پراگ، به‌نظر می‌رسید اوضاع برای تاتنهام بهتر 
شده است، اما 2بازی اخیر و 5گل خورده، بیانگر چیزی دیگر بود. فصل گذشته فصل عجیبی برای 
تاتنهام بود. آنها نخستین جام خود را پس از ۱۷سال با شکست دادن منچستریونایتد در فینال لیگ 
اروپا به‌دست آوردند، اما فصل فاجعه‌باری داخل کشور داشتند و در جدول لیگ برتر به رتبه هفدهم 
رسیدند. آنها فقط ۳۸امتیاز جمع کردند که این در نهایت منجر به برکناری آنژه پوستکوگلو، سرمربی 
تیم، از سمت خود شد. اما تاتنهام در حال حاضر نسبت به همین مقطع از فصل گذشته در وضعیت 

بدتری قرار دارد. دوران نگران‌کننده‌ای است. تقریبا در فرم سقوط قرار دارد.
در این مقطع از فصل گذشته، تاتنهام با 23امتیاز در رتبه دهم جدول قرار داشت. حالا آنها 22امتیاز 
دارند و در رتبه یازدهم هستند. فصل قبل تیم پوستکوگلو تا هفته شانزدهم 36گل زده و 19گل خورده 
بود و دقیقا در هفته هفدهم  با لیورپول بازی داشت و 6بر 3باخت، با این‌حال، در رتبه یازدهم جدول 

باقی مانده بود. تاتنهام تحت هدایت فرانک تا هفته هفدهم فقط 26گل زده و 23گل خورده‌ است.
ایده این بود که فرانک بیاید و تاتنهام را مستحکمتر، از نظر تاکتیکی انعطاف‌پذیرتر و شکست‌ناپذیرتر 

کند، ولی در واقعیت، نتایج بهتر نشده و تماشای فوتبال به‌مراتب کمتر از دوران 
پوستکوگلوی استرالیایی هیجان‌انگیز است. با توجه به اینکه تیم‌های 
صعود کرده این بار مبارزه بسیار بهتری را ارائه می‌دهند و نبرد سقوط 

بسیار بهتری در پیش است، کاملا غیرممکن نیست که تاتنهام خود را 
در این مبارزه ببیند. نتایج و عملکردها باید بهبود یابند.

   اسپرز از 17بازی لیگ برتر خود در این فصل فقط 22امتیاز کسب 
کرده است و آخرین بار که در این مرحله از لیگ امتیازات کمتری‌)18( 

کسب کرده بود، به فصل 09-2008برمی‌گردد.
   ایجاد موقعیت در دوران توماس فرانک واقعا سخت است. آنها 
در بازی با چلسی که هیچ موقعیتی نداشتند و در بازی با ناتینگهام 
فقط 0.33xG داشتند که با اختلاف کمترین میزان گل مورد 
انتظار در میان تیم‌های حاضر مقابل فارست در این فصل بود. 
نکته دیگر این است که این چهارمین کمترین میزان xG بود 

که تاتنهام در یک بازی لیگ برتر در این فصل داشته است.

فرانک اولویت خود را روی درست کردن 
خط دفاعی ضعیف گذاشته، اما واضح 
است که حتی به این هدف هم نزدیک 
نشده است. تیم او هفته گذشته و در 
بازی با فارست گل مورد انتظار 
داشت.  2.32را   xG دریافتی 
درخواست‌ها برای اخراج سرمربی 
تاتنهام در حال افزایش است، اما او 
اصرار دارد باید به او زمان داده شود.

دهمین جام کونتهدهمین جام کونته
چهاردهمین جام ناپولیچهاردهمین جام ناپولی

یک هفته تا باز شدن یک هفته تا باز شدن پنجرهپنجره  
نقل‌وانتقالات زمستانی قرار است داغ شود

پنجره نقل‌وانتقالات زمستانی اروپا دقیقا یک هفته 
دیگر یعنی اول ژانویه باز می‌شود. البته برای بعضی 
باشگاه‌ها از حالا باز شده است. برای انگلیس روز اول 
تا ۳۱ ژانویه )۱۲ دی تا ۱۲ بهمن ۱۴۰۳(، اسپانیا و ایتالیا 
روز دوم ژانویه تا سوم فوریه )۱۳ دی تا ۱۴ بهمن( و 
آلمان روز اول ژانویه تا سوم فوریه پنجره باز است. 
به‌نظر می‌رسد در باشگاه‌هایی نظیر منچستریونایتد 

بیشترین ورودی و خروجی اتفاق بیفتد. ببینیم 
جنب‌و‌جوش اروپایی‌ها به کجاها ختم می‌شود.

اندریک

نه آنچلوتی به او بازی می‌داد و 

نه ژابی آلونسو. اندریک حالا چاره‌ای جز 

انتقال قرضی به لیون ندارد. این انتقال بند خرید 

ندارد و ۵۰درصد از دستمزد بازیکن توسط رئال 

پرداخت می‌شود. مهاجم برزیلی در پایان فصل و در‌ 

ماه ژوئن به مادرید بازمی‌گردد. رئال برای خرید او 

60میلیون یورو هزینه کرده بود و حالا دنبال خرید 

احتمالی 100میلیون یورویی اولیسه است 

که بایرن‌مونیخ او را با 50میلیون از 

کریستال پالاس خریده بود.

آلوز
پس از پایان دوران زندانی‌اش به 

اتهام تجاوز، دنی آلوز به مذهب روی آورد 

و کشیش شد. مدافع پرافتخار برزیلی حالا 

می‌خواهد در کنار وعظ، یک باشگاه پرتغالی را 

بخرد. او خرید باشگاه اسپورتینگ کلاب سائوژائو 

در لیگ دسته سوم پرتغال را نهایی کرده 

است. خودش هم می‌خواهد به‌عنوان 

بازیکن در این تیم بازی 
کند.

را از سال۱۹۸۶ آغاز کرد.می‌خواهد بازی کند. او فوتبال حرفه‌ای ژاپنی اعلام کرده که تا 10سال دیگر هم فصل دوران حرفه‌ای او خواهد بود. پیرمرد یونایتد قرارداد امضا کرد. این چهل‌ویکمین به تیم جدیدش پیوست و با فوکوشیما کازویوشی میورا در ۵۸سالگی میورا

اولیسه
 اکیپ فرانسه ادعا کرده که کیلیان 

امباپه توانسته است هم‌تیمی‌اش در تیم ملی 
فرانسه؛ مایکل اولیسه را برای رفتن به رئال‌مادرید 
متقاعد کند. با شرایطی که وینیسیوس دارد و موج 

نفرت از او بین رئالی‌ها، احتمال فروش این برزیلی در 
تابستان وجود دارد. اولیسه می‌تواند جای خالی او را پر 
کند و رودریگو را هم به سمت چپ بفرستد. اما بعید 

است بایرن‌مونیخ حاضر شود به‌راحتی این جواهر 
خود را از دست بدهد. اولیسه در 40بازی 

بوندس‌لیگایی 42مشارکت گل 
داشته است.

سمنیو
مهم‌ترین انتقال زمستانی احتمالا 

سمنیو خواهد بود. آنتوان سمنیو، وینگر راست 
تیم بورنموث مورد علاقه باشگاه‌های منچسترسیتی، 

منچستریونایتد، لیورپول و تاتنهام است. بند فسخ 
قرارداد او که 65میلیون یورو است، از هفته آینده فعال 

می‌شود. خودش ترجیح می‌دهد به لیورپول برود و کم‌کم 

جای صلاح را بگیرد. یک گزینه دیگر هم وجود دارد؛ اینکه 
این وینگر غنایی با برنان جانسون از تاتنهام معاوضه 

شود و باشگاه لندنی مبلغی گزاف هم سر بدهد. 
بند فسخ قراردادش تا دهم ژانویه اعتبار 

دارد و سپس منقضی می‌شود.

نیمار
تلاش او و مدیر برنامه‌هایش برای 

انتقال به اینترمایامی و بازی کنار مسی نتیجه 

نداد. نیمار که برای نگه داشتن سانتوس در لیگ 

دسته اول برزیل -سری‌آ- روی سلامتی‌اش ریسک کرد 

و با مصدومیت به بازی ادامه داد، حالا تصمیم گرفته برای 

هزارمین بار زیر تیغ جراحی برود. به این ترتیب انتقال او 

به اروپا در زمستان هم از میز گزینه‌ها برداشته می‌شود. 

این جراحی قرار است توسط رودریگو لاسمار، پزشک 

تیم ملی برزیل انجام شود. آرزوی او حضور در 

فهرست نهایی تیم ملی برزیل برای 

جام‌جهانی تابستان است.

منچستریونایتد یکی از باشگاه‌های پرکار اوگارته
نقل‌وانتقالات زمستانی خواهد بود. بازیکنان 

به‌دردنخور زیادی هنوز در تیم هستند که یکی از 
آنها اوگارته است. درحالی‌که انریکه او را روی نیمکت یا 

سکوهای ورزشگاه پارک دو پرنس می‌گذاشت، تن‌هاخ 

این بازیکن را 40میلیون یورو از پاری‌سن‌ژرمن خرید. او واقعا 

بازیکن بد و بی‌هنری است و یکی از مقصران شکست 2بر یک 

این هفته از استون‌ویلا هم بود. اوگارته در 7بازی آخری که در 

ترکیب اصلی به میدان رفته، منچستر هر 7بازی را باخته 
است. در ۴دیدار آخری که اوگارته روی نیمکت 

را تجربه نکرده است.بوده، منچستریونایتد هیچ شکستی 

فولکروگ 
مهاجم تنومند آلمانی تیم وستهم 

با آث‌میان به توافق نهایی دست یافت و 
میلان سرانجام توانست یک بازیکن زیر سن 
سالمندان را جذب کند. انتقال او قرضی تا پایان 

فصل خواهد بود. دستمزد فولکروگ را میلان پرداخت 
می‌کند اما پولی به وستهم داده نمی‌شود. بند خرید 
اختیاری با مبلغی در حدود ۱۳ تا ۱۴میلیون یورو 

در قرارداد گنجانده شده است. او پس از انتقال 
به میلان وارد 33سالگی و تبدیل به 

جوان اول تیم خواهد شد!

باستونی
بارسلونا بدهکارترین باشگاه جهان است و به 

روایتی 1.5میلیارد یورو بدهی دارد، اما خوش‌اشتها 

هم هست و روی ستاره‌هایی دست می‌گذارد که خودش هم 

می‌داند به آنها نمی‌رسد و اغلب علاقه بارسلونا به بازیکنان بزرگ، در 

حد کراش باقی می‌ماند. یکی از کراش‌های این پنجره بارسا باستونی است. 

مدافع ایتالیایی اینترمیلان خودش هم به این انتقال علاقه دارد اما اتفاقی رخ 

نخواهد داد. الساندرو باستونی کامنت طرفداری را که از او خواسته بود به بارسا 

برود، لایک کرده است. او سپس 2پست از فابریتزیو رومانو، خبرنگار معروف 

نقل‌وانتقالاتی را که از یامال و رافینیا تعریف کرده بود، لایک کرد. باستونی 

همچنین اولمو، اریک گارسیا، کوبارسی، نیمار و مسی را فالو کرده است. 

قرارداد باستونی با اینتر تا سال۲۰۲۸ اعتبار دارد و اگر قرار به جدایی باشد، 

لیورپول برای او گزینه محتمل‌تری است. لیورپول بر این باور است 

که باستونی می‌تواند جانشین بلندمدت ویرجیل فان‌دایک 
باشد. او در 26سالگی در مسیر تبدیل شدن به یکی 

از برترین مدافعان میانی جهان است.

تنها 5روز پس از آنکه تراکتور در یک نبرد 120دقیقه‌ای نزدیک و جذاب موفق شد 
پرسپولیس را در ضربات پنالتی شکست بدهد و به مرحله بعدی جام‌حذفی صعود 
کند، آنها دومین صعودشان را هم در تبریز جشن گرفتند؛ این بار دربرابر الدحیل و 
بابت راهیابی به مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ نخبگان آسیا. تراکتور که نیمه‌اول را 
با یک پنالتی ناشیانه به تیم قطری باخته بود، در وقت‌دوم به بازی برگشت. آنها ابتدا 
روی ضربه شجاع خلیل‌زاده در ریباند ضربه ایستگاهی به گل مساوی دست یافتند 
و سپس در آخرین دقایق بازی توسط امیرحسین حسین‌زاده گل دوم را زدند. به این 
ترتیب تراکتور چهارمین بردش را در ششمین بازی جشن گرفت و البته همچنان 
بی‌شکست ماند. آنها در لیگ نخبگان آسیا 10گل زده‌اند و فقط 2گل خورده‌اند؛ 
آماری بسیار خوب برای تیم اسکوچیچ. البته که تراکتور به‌دلیل معافیت از برخورد 
با تیم‌های عربستانی، قرعه راحتی داشت، اما آنها از سهولت این قرعه به بهترین 
شکل ممکن سود بردند و با رتبه‌ای خوب در حال صعود به مرحله بعد هستند؛ رتبه‌ای 
که به تراکتور کمک می‌کند در یک‌هشتم نهایی قرعه راحت‌تری داشته باشد. بازی 
یک‌هشتم به‌صورت رفت و برگشت و مسابقات مرحله بعد به‌طور متمرکز در جده 

عربستان برگزار خواهد شد.

کیف کوک 
تراکتور
 2صعود در 5روز؛ 

فعلا دنیا به کام 
شاگردان دراگان است


